

# COBЫТИЯ И PAKTЫ





№ 13(120) от 10.07.2021 г.

Выходит с 01 июля 2014 г.

## «ПУСТЬ ЛЕТО БУДЕТ БЕЗОПАСНЫМ»

Самое ценное в нашей жизни - это дети. Жизнь, здоровье и безопасность детей полностью зависит от взрослых, они самая незащищенная часть нашего населения. Познавая окружающий мир, они часто сталкиваются с опасностями и могут стать жертвами небезопасного поведения. Для читателей детей была опубликована слайд презентация о правилах поведения на





# «ЖИТЬ В МИРЕ С СОБОЙ И ДРУГИМИ»

Для русского языка слово «толерантность» относительно новое; четкого, однозначного толкования этот термин не имеет. На первый взгляд, звучит оно совершенно непонятно. Но смысл, который оно несет, очень важен для существования и развития человеческого общества. Воспитание толерантности сегодня является одной из важнейших проблем. Для читателей юношеского возраста опубликована слайд

CHOICE THE CONTRACT OF THE CON

богатое многообразие культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности.





# «КАЛЕНДАРЬ ПРАЗДНИКОВ»

Была опубликована ежемесячная публикация о праздниках. Календарь зимних, осенних, весенних и летних праздников настолько разнообразен, что включает в себя огромное количество тех, которые берут свое начало еще с основания Древ- ней Руси. Во все времена праздники способствовали улучшению жизни людей, поднятию морального духа. Июль. Самый пляжный месяц! Жаркое солнце, разгар лета, отпуска





Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

### «БЕСЦЕННЫЙ ДАР ЖИЗНИ»

В рамках Краевой кино-акции "Кино против наркотиков", в рамках проводимых мероприятий по пропаганде ЗОЖ, с фрагмента использованием "Шанс". фильма документального Кубанькино, предоставленного опубликована видеопрезентацию, библиотекой подготовленная Вредные Комсомольского. привычки ухудшают качество жизни человека. В течение жизни у человека складывается набор привычек — вариантов поведения, доведенных до автоматизма, от которых сложно избавиться. Для избавления от вредных привычек нужна воля. Ваше





#### «ПИСАТЕЛИ – ЮБИЛЯРЫ»

Книги - это маяки в океане времени. Маяки указывают кораблям путь к родному берегу. А что дают человеку книги? Они

янная рубрика пополнилась писателямиюбилярами июля





#### «У КНИЖЕК ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ»

Каждая книга имеет свою историю, в том числе дату рождения - год, когда она впервые была опубликована. С этого времени начинает исчисляться возраст книги. И, конечно же, как и у людей, у книг тоже бывают юбилеи. Для читателей детей была опубликована слайд презентация о детских книгах, отмечавших круглую дату в





#### «ЛЮБОВЬ НА ВСЕ ВРЕМЕНА»

Ко Дню памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских подготовлена слайд презентация, в которой рассказывается история праздника. Являя нам пример супружеской идеальной жизни, христианской любви и преданности, святые Петр и Феврония считаются покровителями православной семьи и брака. "Повесть о Февронии" Петре памятник древнерусской литературы, В котором

Автором повести является известный писатель середины XVI века священник Ермолай (в монашестве Еразм). Сюжет повести стал одним из самых популярных на Руси. Текст произведения распространялся в огромном количестве. До наших дней их дошло более 300.





# «СЕМЬЯ В ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВЕ ПИСАТЕЛЯ»

Романович. Державин Гавриил Первомайская библиотека сельская приняла участие в районном сетевом онлайн информ – релизе «Семья в жизни и творчестве писателей», который посвящен Всероссийскому дню семьи, любви и верности 8 июля 2021 г. Организатор информ - релиза - Районное муниципальное бюджетное учреждение «Белореченская межпоселенческая центральная библиотека». Была опубликована слайд презентация о жизни и





# «ОБРАЗ ПЕТРА ВЕЛИКОГО В СКУЛЬПТУРЕ И ЖИВОПИСИ. ИМПЕРАТОР. РЕФОРМАТОР. ЧЕЛОВЕК»

В преддверии празднования 350-летия со дня рождения Петра Первого в 2022 году, в соответствии с письмом министерства культуры Краснодарского края «О праздновании Дня Петра І», подготовлена и опубликована слайд презентация. Это была сильная, яркая личность, оставившая весомый след в истории России, страны, которую он так преданно любил. Многие художники и скульпторы посвятили свои











id592504543 Первомайская библиотека